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Cédigo Exercicio
de
Contas N N-1
Custos e perdas
61 Custos das mercadorias vendidas e das matérias consumidas:
Mercadorias
Matérias 451.615,38 451,615,38 342.842,86 342,842,86
62 Fornecimentos e servigos externos: 2.913.640,83 2,741.140,81
Custos com o pessoal:
641+642 Remuneragdes 1.920.507,63 1.801.999,80
643 a 648 | Encargos sociais 523.729,08| 2.444.236,71 525.961,82|  2.327.961,62
63 Transferéncias e subs. correntes concedidos e prestagdes sociais 1.491.375,63 1.787.293,24
66 Amortizagbes do exercicio 4.,004,295,73 4,186.956,83
67 Provisdes do exercicio
65 Outros custos operacionais 92.693,32 104.581,26
{4} 11.397.857, 60 11.490.776,62
68 Custos e perdas financeiros 13,794,417 10.303,95
{C) 11.411.652,07 11.501.080,57
69 Custos e perdas extraordindrios 114.850, 62 24,105,41
{E) 11.526.502,69 11.525.185,98
88 Resultado liquido do exercicio............. -1.148.081,70| -2.133.983,50| -2.133.983,50
[ %) 10.378.420,99 9.391.202,48
Proveitos e ganhos
Vendas e prestacfes de servigos:
7111 Venda de mercadorias
711247113 | Venda de produtos 141.212,14 148.433,27
712 Prestagles de servigos 909.335,08| 1.050.547,22 871.347,82| 1.019.781,08
12 Impostos e taxas 707.241,42 752.400,13
(a) Variagde da produgdo
75 Trabalhos para a prépria entidade
13 Proveitos suplementares
74 Transferéncias e subsidios obtidos 6.315.231,11 6.043.712,02
76 Qutros proveitos e ganhos operacionais
{B) 8.073,019,75 7.815,893,24
78 Proveitos e ganhos financeiros 1.118.114,71 791.722,54
(D} 9.191.134,46 8.607.615,78
79 Proveitos extraordinirios 1.187.286,53 783.586,70
[ F) 10.378.420,99 9,391.202,48
Resumo: Resultados Operacionais: (B - A} -3.324.837,85 -3.674.883,38
Resultados Financeiros: (D - B) - {C - &) 1.104.320,24 781.418,59
Resultados Correntes: {D - C) -2.220.517,61 -2.893.464,79
Resultado Liquido do Exercicio: (F - E) -1.148.081,70 -2,133.983,50
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